

海南业余车手何冲获全运会门票

本报讯（记者林永成）2017年全国山地自行车锦标赛暨全国山地自行车青年锦标赛及中国·海关国际山地自行车公开赛，6月15日在秦皇岛结束。五名业余车手通过本次比赛获得天津全运会入场券，其中包括海南车手何冲，何冲是唯一一名女车手。

天津全运会推出了多项改革举措，自行车项目也首度选拔优秀业余车手参赛。选拔规则为：此前在中国

山地车公开赛上取得前五名的业余车手，有资格参加此次在秦皇岛举行的全国锦标赛；在本次全国锦标赛中，业余车手要确保自己在五圈的角逐中不被专业车手套圈（超越一圈），才能拿到全运会门票。业余车手竞逐全运会门票，成为本次全国锦标赛的一大看点。

经过紧张激烈的比拼，五位业余男子选手中的四人郭鑫伟、朱俊、封宽

杰、米久江获得全运会门票；在水平相对较高的女子比赛中，仅有来自海南的何冲一人晋级。据悉，这五名业余车手将以个人选手身份参加全运会。

在女子比赛中，三名业余车手在前两圈无奈退赛，陈颖在第4圈被套圈也退赛，仅剩何冲一人咬紧牙关完成比赛，最终获得第17名，并取得全运会山地车越野赛参赛资格。“我们的技术与体能与专业车手相比差距非常

大。前面两圈还好，后来体力跟不上了，不断被超越。最后一圈我骑得特别慢，那个时候感觉快不行了。”何冲赛后说。

今年26岁的何冲是土生土长的海南琼中人，目前效力于海南琼中奔格内车队。2010年，何冲在海南省自行车锦标赛上崭露头角夺得冠军。之后，在海南美利达自行车俱乐部以及诸多热心车友的资助下，何冲开始征

战全国各类业余自行车赛事，佳绩不断。“从大学毕业的2013年开始，我每年征战全国各类业余赛事四十场左右。”何冲介绍说。征战业余赛场多年的何冲一直渴望在高水平的专业比赛中检验自己的水平，这次终于如愿以偿。“只有与高手对决才能找到自己的差距，不断提升自己。”何冲表示，她会珍惜这次来之不易的全运会参赛资格，全力以赴争取好成绩。

今天坐镇主场迎战上海申梵

海口博盈欲擒中乙新军

本报讯（记者林永成）6月17日下午16时，中乙联赛第十轮比赛海口博盈与上海申梵的比赛将在海南体育职业技术学院运动场进行。主场迎战本赛季刚升上中乙的新军，海口博盈将士志在全取3分。

上轮比赛海口博盈客场1:1战平上海聚运动，虽然积分仅涨一分，但止住了近期的连败。本轮比赛，博盈队主力后卫胡晓羽回归，樊群霄、张凯铭、汪云龙和李欣城、王琦等主力也将出战。对手实力不强，阵容比较齐整的博盈有望实现取3分的目标。

上海申梵足球俱乐部成立于2015年底，以2016年中国足球协会业余联赛总决赛第4名的身份升入本

赛季的乙级联赛。该队是一支年轻的队伍，平均年龄只有23岁，以上海籍球员居多。上一轮比赛战罢，上海申梵1胜4平4负积7分，排名南区倒数第二。上一场客场战平成都钱宝，上海申梵的状态似乎有所回升。海口博盈前9轮3胜1平5负积10分，排名南区第8位，积分比上海申梵多3分，排名高出3位。

上海申梵虽然是中乙新军，但海口博盈对这支球队并不陌生，2017年足协杯首轮比赛，海口博盈的对手正是上海申梵。那场比赛，博盈客场与对手常规时间战成2:2，点球决战输给对手被淘汰出局。此番再度交手，对海口博盈来说，也是一次复仇的机会。

中伊男篮国际对抗赛第二场

中国红队72:67逆转伊朗

本报讯 6月16日晚，中伊男篮国际对抗赛第二场在长春进行。上一场比赛中国红队60:63不敌对手，本场比赛中国红队凭借多名球员的稳定发挥，末节实现逆转，以72:67战胜伊朗队。

中国红队翟晓川得到15分8篮板2抢断，邹雨宸12分，赵继伟10分5助攻，赵睿11分4篮板2助攻，阿不都沙

拉木9分8篮板2助攻1抢断，常林7分6篮板。伊朗队方面，贾姆西迪得到24分3助攻2抢断，雅克查理10分5篮板6助攻，阿格哈文10分7篮板。

中国队首发阵容：阿不都沙拉木、翟晓川、范子铭、赵继伟、赵睿。伊朗首发阵容：卡兹米、雅克查理、贾姆西迪、阿格哈文、阿斯拉尼。（小新）

新华社广州6月16日电（记者王浩明 肖亚卓）记者16日从赛事新闻发布会上了解到，2017年金砖国家运动会将于17日在广州开幕。

国家体育总局竞体司副司长杨善德介绍，2017年金砖国家运动会将于6月17—21日举行，有来自巴西、俄罗斯、印度、南非和中国的近300名运动员报名参赛，赛事共设篮球、排球和武术三个大项、10个小项。中国将派出包括32名运动员在内的53人代

表团参加所有项目的比赛。

在17日举行的开幕式上，将有中国传统的舞龙舞狮和武术表演，印度瑜伽代表团还将表演瑜伽，充分展现金砖国家传统体育项目的魅力。

杨善德表示，中国是今年的金砖国家轮值主席国。金砖国家领导人第九次会晤将于今年9月在厦门举行。2017年金砖国家运动会将成为今年金砖国家合作的亮点活动，对金

砖国家体育合作和人文交流起到积极的推动作用。

除了体育和文化交流，本次赛事在竞技上也看点颇多。杨善德介绍，本次中国男篮的参赛队由本土教头杜锋带领，这也是姚明当选中国篮协主席、推行“红蓝队”计划后，蓝队第一次在公众面前亮相。此外，女排项目各队将派出20岁以下队伍参赛，其中中国女排和巴西女排的对决预计非常激烈。

金砖国家运动会今日广州开幕

新华社广州6月16日电（记者王浩明 肖亚卓）记者16日从赛事新闻发布会上了解到，2017年金砖国家运动会将于17日在广州开幕。

国家体育总局竞体司副司长杨善德介绍，2017年金砖国家运动会将于6月17—21日举行，有来自巴西、俄罗斯、印度、南非和中国的近300名运动员报名参赛，赛事共设篮球、排球和武术三个大项、10个小项。中国将派出包括32名运动员在内的53人代

表团参加所有项目的比赛。

在17日举行的开幕式上，将有中国传统的舞龙舞狮和武术表演，印度瑜伽代表团还将表演瑜伽，充分展现金砖国家传统体育项目的魅力。

杨善德表示，中国是今年的金砖国家轮值主席国。金砖国家领导人第九次会晤将于今年9月在厦门举行。2017年金砖国家运动会将成为今年金砖国家合作的亮点活动，对金

砖国家体育合作和人文交流起到积极的推动作用。

除了体育和文化交流，本次赛事在竞技上也看点颇多。杨善德介绍，本次中国男篮的参赛队由本土教头杜锋带领，这也是姚明当选中国篮协主席、推行“红蓝队”计划后，蓝队第一次在公众面前亮相。此外，女排项目各队将派出20岁以下队伍参赛，其中中国女排和巴西女排的对决预计非常激烈。

中国小将闫义明加盟西甲阿拉维斯

本报讯 北京时间6月16日，西甲阿拉维斯俱乐部官方微博宣布，中国19岁小将闫义明加盟球队，成为第一位加盟阿拉维斯的中国球员。闫义明与阿拉维斯签约3年。

阿拉维斯官方还对闫义明的加盟做出了进一步解释：需要声明一下，闫义明虽然签约阿拉维斯，但为了有更多的出场机会得到更多锻炼，将会从梯队开始他的阿拉维斯征程。

闫义明此前效力于科尔内利亚U19A队，随队征战了U19荣誉联赛（西班牙U19年龄段顶级联赛），并在与巴萨青年队的比赛中登场亮相。闫义明曾多次入选过U18、U19国青队。（小新）

拉涅利出任南特主帅

据新华社巴黎6月15日电（记者苏斌）法甲南特队15日宣布，意大利老帅拉涅利正式出任球队主教练，双方签下一份为期两年的合同。

“南特俱乐部很高兴地宣布克劳迪奥·拉涅利的到来，俱乐部将在官网的声明中说。

年龄一度成为拉涅利接手南特的障碍。根据法国足球联盟（LFP）的相关规定，担任法国足球俱乐部教练员，年龄不得超过65岁，而拉涅利的年龄已超过65岁。不过接到南特俱乐部的申请后，LFP方面最终予以“绿灯”放行。

拉涅利执教生涯的高光时刻是带领不被外界看好的莱斯特城队在2016年获得了英超联赛冠军。不过随后的一个赛季里，由于带队成绩不佳，意大利人遭到球队解雇。



羽毛球印尼公开赛
谌龙无缘四强

6月16日，在国际羽联超级系列赛印尼公开赛男单四分之一决赛中，中国选手谌龙以1:2不敌印度选手普兰诺伊，无缘四强。至此，中国男单选手全部出局。

图为谌龙在比赛中。

新华社发

一龄集团在博鳌举办民族音乐会

侯耀华等明星参加

本报博鳌6月16日电（记者丁平 见习记者张期望）6月16日晚，由一龄集团举办的一场民族音乐会在博鳌上演，著名相声表演艺术家侯耀华、央视主持人付玉龙及多位文艺界明星倾情助阵，为当地观众献上了一场音乐嘉年华。

据了解，作为大健康产业创新业态的先驱，博鳌一龄生命养护中心始终铭记“顾客需求就是最高价值”的原则与理念，在集团13周年之际，举办了千人感恩盛典暨海岛盛宴，内容包括豪华游艇、炫酷直升飞机、高尔夫球赛等在内的海、陆、空立体化高端服务。3000多名嘉宾和会员以及合作伙伴参与。

期间，一龄集团携手石焱音乐工作室、天津春晖孝慈公益基金会、陕西丝路文化交流基金会联袂启动的“健康孝行新丝路，音乐盛开民族花”公益音乐专场演出举行。

此外，一龄集团上百人的专家团队还同期举办了健康、美丽专业讲座，讲授生命养护知识。



葫芦做乐器获国家专利

6月16日，张志远在制作“福禄笙”。

张志远是河北饶阳县一名普通职工，从小对音乐很感兴趣，并制作了一款新乐器：外观是民族传统的宝葫芦造型，发音依靠簧片，并融合竹木发音管的音色。他将这款新乐器叫做新型匏笛，又名“福禄笙”，并获得国家专利。其特点是音高固定，容易掌握，很适合对音高没有基本概念的青少年学习。

新华社记者 李晓果 摄

上海电视节白玉兰奖揭晓 张译殷桃获最佳男女主角

传承发展进行研讨。

对于申报要求，参演组合由各省（区、市）文化厅（局）统一申报，参演乐种类型不限，如西安鼓乐、山西八大套、陕北唢呐、冀中音乐会、鲁西南鼓吹乐、洛阳十盘乐、浙东锣鼓、苏南十番锣鼓、泉州笼吹、闽西南十班、江南丝竹、福建南曲、潮州弦诗乐、广东音乐、山东砸八板、北方弦索乐、云南洞经音乐、甘肃陇东道情、兰州鼓子、山西二

人台及新疆、西藏等地民间乐种都可报送，职业、非职业队伍均可参展。

记者获悉，本届展演主体活动在海口进行，巡演将赴三亚、琼海、澄迈等地进行。届时，全国将有40多支参赛组合（每支组合人数最少3人，最多15人）总数约700人左右的演职人员来琼参赛。展演期间，将推出6台节目（含3台传统曲目、3台创作或创新曲目）以及1台闭幕音乐会共7场演出。

每支参演组合演奏两首曲目，一首传统曲目，一首创作或创新曲目。闭幕演出参演队伍，由专家根据各组合在展演期间的表现遴选产生。展演结束后，海南省文广厅将组织闭幕演出参演队伍赴三亚、琼海、澄迈等地巡演。

本届展演由文化部、海南省人民政府主办，文化部艺术司、海南省文广厅、中央民族乐团承办，海口市、三亚市、琼海市、澄迈县人民政府协办。

每支参演组合演奏两首曲目，一首传

统曲目，一首创作或创新曲目。闭幕

演出参演队伍，由专家根据各组合在

展演期间的表现遴选产生。展演结束

后，海南省文广厅将组织闭幕演出参

演队伍赴三亚、琼海、澄迈等地巡演。

本届展演由文化部、海南省人民政

府主办，文化部艺术司、海南省文广厅

、中央民族乐团承办，海口市、三亚市、

琼海市、澄迈县人民政府协办。

每支参演组合演奏两首曲目，一首传

统曲目，一首创作或创新曲目。闭幕

演出参演队伍，由专家根据各组合在

展演期间的表现遴选产生。展演结束

后，海南省文广厅将组织闭幕演出参

演队伍赴三亚、琼海、澄迈等地巡演。

本届展演由文化部、海南省人民政

府主办，文化部艺术司、海南省文广厅

、中央民族乐团承办，海口市、三亚市、

琼海市、澄迈县人民政府协办。

每支参演组合演奏两首曲目，一首传

统曲目，一首创作或创新曲目。闭幕

演出参演队伍，由专家根据各组合在

展演期间的表现遴选产生。展演结束

后，海南省文广厅将组织闭幕演出参

演队伍赴三亚、琼海、澄迈等地巡演。

本届展演由文化部、海南省人民政

府主办，文化部艺术司、海南省文广厅

、中央民族乐团承办，海口市、三亚市、

琼海市、澄迈县人民政府协办。

每支参演组合演奏两首曲目，一首传

统曲目，一首创作或创新曲目。闭幕

演出参演队伍，由专家根据各组合在

展演期间的表现遴选产生。展演结束

后，海南省文广厅将组织闭幕演出参

演队伍赴三亚、琼海、澄迈等地巡演。

本届展演由文化部、海南省人民政

府主办，文化部艺术司、海南省文广厅

、中央民族乐团承办，海口市、三亚市、

琼海市、澄迈县人民政府协办。

每支参演组合演奏两首曲目，一首传

统曲目，一首创作或创新曲目。闭幕

演出参演队伍，由专家根据各组合在

展演期间的表现遴选产生。展演结束

后，海南省文广厅将组织闭幕演出参

演队伍赴三亚、琼海、澄迈等地巡演。

本届展演由文化部、海南省人民政

府主办，文化部艺术司、海南省文广厅

、中央民族乐团承办，海口市、三亚市、

琼海市、澄迈县人民政府协办。

每支参演